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NOMILAIVIVUXI

TAZH: A" TENIKOY AYKEIOY

AN
MAGOHMA: AATEBPA v
v

Hpepopnvia: Kvpuaki) 27 Anpiiioy
Aapkera EEétaonc: 2 copﬁ

N
AITANTHXEIX V

OEMA A z
Al. a) AdBog (Préme oehida 54 tov ©YO 0 PBAiov, To cwotd eivan a, B,
opdonuot tote o - > 0).
B) Xwotd (Préme oerida 63 ToL G i) 1B
v) AdBog (BAéne oerida 161 rov )»g To cwoto eivon 611 y =X).
0) Xwotd (Préme oerida 72 tO )»1 ).
g) Xwotd (Préme oerida 64 Tov 7»11<01) ov)
A2. B\éne anddeiln (1) om @ 71 T00 G;;alKOD BBAriov.
OEMA B Q
Bl. TwTic m@owor@ v B kot B’ etvo:
)& P(B)=1-3 & P(B)-

He \y P(B-A)=P(A)-P(ANB)
& < P(ANB)

1
T

~P(A)-P(A-B)
% <:>P(AmB)=% %
@ &P(ANB)= % %
&P(ANB)= %
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B2. And tov mpocBetikd vOpo TV TOAVOTHTOV Y10 TO EVOEXOUEV
P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB)

< P(AUB)=
< P(AUB)=

< P(AUB)=

WIN A |-

B3. And tov Khaoikd opiopd g mhavoTnTe

OEMA I
I't. H e&iowon yiverou:

9

1GYVEL:
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I'2. To d&Bpowcpa t@v v — 7TPOTOV OpOV  OPOUNTIKNG dov  etvou:
\Y
S, =5-[2'oc1+(v—1)-(0:|
Enedn o, =3, o =2 ko B€hovpe S, > 440, £yovpe: @

S, >440
v To tprdvLpO € by pilec AVIGEC:
< 2-[2:3+(v=1)-2]>440 BEJA 2£1764  —2+42
V —_— —_— =

oY 21 2

— (6+2v 2)>44O 40

2 v, = 7 =20 ko
<:>5-(2v+4)>440 _ 44
&V +2v > 440 2 2

n o m 1 BeTikOG  axépanog,
Svi+2v—440>0 @}ﬂ) eltvou m V1—20
H Awxpivovoa tov tpioviopov
etvan A=4 —4-1(—440)= EE
4+1760=1764
To TPOGNHO TOL TPLBVOLOV PO GTOV TTOPAKAT® TIVOKCL:
\Y 400

Onodrte mpéner v

Apa T0 AL %g TPOTOV Op®V TNG oPOUNTIKNG TPOOSOV, TOL OTOLTOVVTOL,
wote 10 0Bp Dg va Eemepvd to 440 givan v =21.

@01 opluol o, —x°, o, — X, o, —2x°  elvan  Sodoykoi  6pot

PG mpoddov, 0 aplOudg o, — X Efval YEMUETPIKOG HEGOS, OMOTE

U
(oc3 —x2)2 =(oc2 —xz)-(oc5 —2x2) (1)

Ot apBpoi o, 03, 05 €ivor Opot TG apOuNTIKNg TPoddov tov epmwtnuatog I'l

e
o,=0,tos o, =3+2&a,=5

o, =, t20 0, =3+4 S a, =7
o; =0, tdo< o, =3+83< o =11
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H e&iocwon (1) yiverou:
(7-x7) =(5-x%)-(11-2x°)

S 49-14x7 +x* =55-10x* - 11x* +2x*

o x*=7x* +6 =0 (Artetphryovn) @

& (x*) -7x*+6=0

AN

Oétovpe X° = pE ® =0 ondTe N MOPUmAve eEicoonyivetor: o —7o+6=0

To tpuovopo €xev a=1, B=-7, y=
A=B—doy=(-7) —4-1-6=49-24=25.

On pileg Tov eivat: o, , = =
’ 20 é%l
7+5 12 -5 2
Mradn: o, =——=—=06 K =
mhad: o =— === @ %Zil?
H ekicoon x> = yo o =1 i X = % V1o x
H ekicoon x* = yio ®=6 yivit:
X2 =6 x=1+/6 & x =/6 nx=-
Ot aképaeg TIHES TOL X :
Ia x =1 o1 6pot g ﬁf\i%pt ) dov givat:
@ ‘%g%
& d=2X> =11-2=9
[Na x=- OpOL TNG YEMUETPIKNG TPOOSOV Elval:
\ a,—x’=5-(-1) =5-1=4
& a—x =7-(-1)'=7-1=6
% as—2x> =11-2-(=1)" =11-2=9

@yog NG YEWUETPIKNG TPOOdOL Eivat:
6 3

%l W x =1/6 ot OpOL TNG YEMUETPIKNG TPOOSOV Elval:

o, —-x=5-6=-1
oa,-x"=7-6=1

o, —2x>=11-2-6=-1

H dwoxkpivoved tov eivau:
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O L0Y0g TG YE®UETPIKNG TPOOOOL Elvan A = il =—1 mov amo %1 vyt

A#x-1.

OEMA A @
Al. H dwxkpivovca A g eiowonc (1) eivou: %

A=(-A) —4-1-A

S A=A’ —-4A
S A -5A=0
S A-(A-5)=0 <\

SA=0nA=5
["a to TBoc twv priov g eio )€ ov? .

» Av A=0,n eficwon &yel w 1 nng N pila, TNV x = 0.

» Av A =50 elicmon £xet dVOBVIGES TiKEG pileg.

A2. Tiw A=5 neiicoon
a) Amd Tovg TUTTOVG

"Etot o tomo

N

= g(x)=[x-5

i \E% T0 Edio opiopov ¢ cuvdptnong f npénet: x—-1#0< x #1. Apa 1o
@ io optopod g f eivarto R—{1}.
1

(100 vo arAomomcovpe tov Tumo TG f TPEMEL VAL TOPAyOVTOTOU|GOVLE TO

TpIOVLNO: 2% —3x +1
H dwakpivovsd tov eivar: A = (—3)2 -4-2-1=9-8=1.
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On pileg Tov eivat: x,, = —Bi\/K _3%l , ONAadn: X, = el =1 ko
| 2a 4 4

3-1 2 1
XZ ===,
4 4 2
Ondte 1O TPLOVLUO TOPAYOVTOTOIEITOL GTI| LOPPN
2x> -3x+1= Z(X—l)(x—%j = (X—%l)
Apa o tOmog ™ cuvdptnong f yiveton:

£(x)= DD ) — o

x—1

1
v) T va Bpodpe Ta Kowvd onpeia ﬁ‘& DOPIKAOV TOPOGTAGEDV TMV

cuvopticemv f ko g, B AbGov v efiooon: f(x)=g(x) pe x #1.

Ao A2 ko (B) epotnpa, 16Y0E -1 =‘ )
["a va Bydhovpe v amdivtn pé vq QLIKPIVOVLE TTEPITTOGELS:
» Av x—-52>0 nhadn x 2> VUE x —5. H e&lowon (2)

yivetou:
2x—1=x-5 @ v
@2 -x =51 ?'
&S x=—4
H pila on Qr(u J <5.
» Avx-5 od gxovpe |x —5|=—(x—5)=—x+5.H
s&icw& VETOL:
&

—1=-—x+5

% =5+1
;%3 =6
oSX=2

i

%pi@a x =2 givon dextn ylori 2 <5
@ o x =2 éqovpe ot £(2)=2-2-1=1(2)=3

Apa. 01 YPAPIKEG TOPAGTACELS TOV cLvapTNoE®V T Ko g Exovv Eva
Kowo onpeio o A(2,3).
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